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     1.10.2019. године наша школа прославила је свој 183. рођендан! Директорка школе
поздравиле је присутне мотивационим говором. Ево једног његовог дела....

  

" Своју образовно-васпитну мисију наша школа почела је давне 1836. године и у њеном
летопису остале су и остајаће драгоцене поруке и богата педагошка искуства будућим
генерацијама наставника и ученика....

    

  

  

Образовање и целоживотно учење су неизоставсвни део социјалног развоја сваког
људског бића, а оно обухвата разне домене, од општег образовања , до припреме за
свакодневне животне ситуације. Перманентно образовање подразумева стицање,
усавршавање и осавремењавање свих знања, способности и вештина који ће људима да
омогуће прилагођавање новим научно-технолошким токовима и учествовање у свим
сверама друштвеног живота. Кроз образовање се развијају људски капитали као што је
емпатија, односно саосећање, хуманост, комуникативност, алтруизам, професионални и
други капитали. Учење је активност која доводи до промене у понашању појединца, а то
је уједно и највећи потенцијал људске јединке. Без образовних људи, који имају
социјалне компетенције и технолошка знања, која су потребна данашњем човеку, не би
било могуће функционисање система, јер сада је све доступније, лакше и напредније.
Међутим, да би се човек развио у свестрану и хармонијску личност, неопходно је да
искористи што више својих капацитета, да ради на развијању и морално-културних
аспеката личности, кроз књижевност, уметност, хуманост као и да кроз образовање
стекне образ, како сама реч каже, као и мисао о оном што је добро, лепо, истинито и
праведно".
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Наши ученици могу се похвалити све већим учешћем у разним ваннаставним
активностима, трудећи се да дају свој допринос за даљи развој и модернизацију наше
школе, а кроз очување старих традиционалних вредности.

  

Дан школе прослављен је традиционалном свечаном приредбом, у Дому културе у
Осипаоници, као и спортским такмичењима у фудбалу, кошарци и стоном тенису.

  

Фотографије... .
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